
Dag liefste kunstenaartje 

 

 

Hier ben ik terug met mijn volgende uitdaging.  

Er zijn veel mensen die we nu niet kunnen zien, maar we veel aan denken.  
Zoals jouw vrienden en vriendinnen of jouw familie.  

Wat als we nu eens grappige, leuke kaartjes maakten en deze naar hen opsturen?  

 

 

Ik heb er alvast heel veel zin in! 

Doe je met me mee?  

Volg gewoon het stappenplan. 

 

 

 

Vele groetjes en nog een fijne vakantie gewenst!  

 

Juf Lieselot 

 

 

 

Ps. Neem je een foto voor je ze in een enveloppe steekt zodat ik het resultaat kan 
zien? Ik ben al super benieuwd! 

 

  



Stap 1:  

Neem 2 A4 blaadjes (liefst een stevig papier) en vraag mama/papa om ze in 2 te 
scheuren of snijden, zodat je 4 blaadjes hebt. 

Deze 4 blaadjes plooi je in 2. Zo krijgen we kaartjes. 

 

Stap 2: 

Zoek 4 verschillende materialen uit om vlekken mee te maken. 
Kan met: stiften, verf, kleurpotloden… maar ook met: paardenbloemen, restje koffie, 
een restje houtskool van de barbecue, een aardbei… 

Ik koos: een paardenbloem (geel) – waterverf/water/penseel (kleur roze) –  
een dikke stift (groen) en een vuil schuursponsje waarmee ik de barbecue had 
gepoetst (zwart) 

Maak nu op elk kaartje 1 willekeurige vlek, telkens met een verschillend materiaal. 
Doe eens een grote vlek, een vlek hoog op het kaartje, een kleine vlek... 

 



Stap 3: 

Probeer nu vanuit elke vlek een mevrouwtje of meneertje te tekenen. 
Soms is de vlek zijn hoofd, soms zijn lijfje, soms misschien gewoon een 
haarrekker… 

Er is één voorwaarde. Elk meneertje of mevrouwtje heeft ergens een dier rond of op 
hem/haar. 

En natuurlijk mogen dit ook fantasiemeneren/mevrouwen zijn. 

 

 

 

Stap 4: 

Gebruik nu alle 4 de gekozen materialen om ieder kaartje af te werken. 
Je kan ook kiezen om de achtergrond te kleuren. 

 

 

  



Stap 5:  
Vind je het wat slordig? Dan kan je omlijnen met een zwart stiftje of balpen. 

 

 

Klaar?! Goed gedaan!  
Schrijf nu nog een leuke boodschap op de binnenkant van het kaartje. 
(Vraag mama of papa om een foto te nemen) en steek het in een enveloppe.  

Nu enkel nog posten! 

 

 


